

俄罗斯总统普京28日签署命令,对土耳其实行大规模制裁,项目包括旅游、贸易、人员往来。

就在俄罗斯总统普京签署命令对土耳其实施制裁措施之际,土耳其总理于当地时间29日表示,他们已经得到了在叙利亚边界地区被击落的俄罗斯战机上一名机员的尸体,愿意将其立即交还给俄方。 据新华社

# 俄罗斯大规模制裁土耳其

**土耳其:将向俄移交飞行员遗体**

## 俄罗斯:普京签署总统令制裁土耳其

按照普京签署的命令,2016年1月1日起,俄方部分停止给予土方人员免签证待遇。这一措施不影响土方驻俄外交人员及其家属以及在俄享有永久或临时居住资格的土耳其公民。

俄罗斯政府还要求,俄方旅行社必须停止发售土耳其旅游线路产品;中断俄罗斯与土耳其之间的包机往来。土耳其是俄罗斯游客主要海外旅游目的地。俄罗斯外交部早些时候已经告诫俄罗斯公民,俄方战机遭击落事件将影响俄土关系,因而应避免前往土耳其。

普京签署的命令还包括,俄方企业或雇主2016年1月1日开始不得雇佣土耳其公民。

另外,俄方将禁止进口一系列土耳其商品,正在拟订禁运清单。俄罗斯国际文传电讯社报道,俄罗斯政府可能30日公布这份清单。土耳其对俄出口的主要商品包括食品、农产品和服装。

克里姆林宫说,采取上述措施是“出于安全考虑”,“保护俄罗斯免受犯罪行为侵害”。俄方还将加强对土耳其运输业者在俄境内经营活动的监控。

普京签署命令前,俄总统发言人德米特里·佩斯科夫说:“俄罗斯受到前所未有的挑战。自然,俄方的反应与这样的挑战相称。”

## 土耳其:俄罗斯制裁将适得其反

一名土耳其官员告诉路透社记者,制裁无助于缓和两国间紧张关系,只能“使问题加剧”。

普京签署制裁令前数小时,土耳其总统埃尔多安发表讲话,态度比先前软化,对俄方战机遭击落表示“难过”。“我希望这类事件永远不会发生,但是它还是发生了”,埃尔多安说,“我希望它不会再次发生。”

埃尔多安还希望在即将于法国巴黎举行的联合国气候变化大会期间与普京面对面对话。“对抗对谁

都没有好处。对土耳其而言,俄罗斯是重要国家,反之亦然,”他说。

不过,他并没有满足俄方提出的道歉要求。

被问及普京为何两次拒绝接听埃尔多安打来的电话时,普京的助手尤里·乌沙科夫27日说:“我们还没有见到土耳其方面愿意就战机事件表达最基本的歉意。”

土耳其政府28日也对土耳其公民发布旅行提示,建议在“局势进一步明朗前”,土耳其公民尽量避免前往俄罗斯。

## 最新消息

### 土耳其将向俄移交飞行员遗体

土耳其总理艾哈迈德·达武特奥卢29日说,土方已从叙利亚取回一名俄罗斯飞行员的遗体,准备转交给俄方。

达武特奥卢当天在首都安卡拉的埃森博阿机场告诉记者:“我方昨晚在边境地区收到那名侵犯(土耳其)领空期间丧生飞行员的遗体。”

他说,俄罗斯驻土耳其大使馆一名武官随同土方人员前往土南部哈塔伊省,接收并按俄宗教习俗妥善处理奥列格·佩什科夫的遗体。

土耳其NTV电视台29日晚些时候报道,一架搭载佩什科夫遗体和土俄代表的飞机已经离开哈塔伊省,前往安卡拉。

俄罗斯驻土耳其大使馆新闻发言人伊戈尔·米佳科夫告诉俄新社记者,俄大使和馆员将在机场迎接,遗体回国的具体时间待定。

俄罗斯空军一架苏-24战机24日在土叙边境被土空军F-16战机击落,在叙利亚一侧坠毁。机上两名飞行员当时均弹射逃生,但佩什科夫在下落过程中被地面火力打死,另一人获救。

## 好消息 “试管婴儿”不需要试管啦!

英国将于几周内推行一种“试管婴儿”新方法。与获取精子和卵子后在实验室中培育受精卵的传统方法不同,新方法可以让受精卵在母体内形成。

英国《每日邮报》28日说,医生取得精子和卵子后,把它们放入一个大约1厘米长,1毫米宽的针状容器中。然后把这根“针”放入母亲体内。放置过程无痛,也不需要麻醉。放置完毕后,母亲就可以回家。

24小时后回到医院,由医生从容器中挑选出合适的胚胎植入母亲子宫。生殖专家表示,母亲参

与受孕过程将对她们心理产生重大影响。由于受精时所处环境与自然受孕相同,对胚胎质量和婴儿出生乃至成年的健康也有益。另外,新方法还能提高试管婴儿的成功率。这一方法并非英国首创,只是今年9月才获得人工授精与胚胎学管理局批准应用于临床,手术费用也比一般试管婴儿稍贵。

瑞士妈妈莱拉·兰皮诺是新方法的首批使用者之一。39岁时她接受普通试管婴儿手术失败,决定尝试新方法,2010年生下女儿亚丝明。 据新华社

## 很罕见 美8岁女孩患乳腺癌

美国8岁女孩克丽茜·特纳被查出罹患乳腺癌,定于12月初接受乳房切除术。她的医生表示,这名女孩所患的乳腺癌属于罕见类型,先前从未发现过如此年幼的患者。

### 相当罕见

据孩子的母亲安妮特·特纳回忆,8岁女儿克丽茜在本月初的某个下午走到母亲跟前说,“妈妈,我很害怕,我(胸部)有个肿块”。母亲意识到孩子身上的肿块已经持续一段时间,第二天赶紧带着孩子去看医生。

医生布赖恩·布赫一开始安慰安妮特,表示这很可能是个良性肿瘤。然而,他随后吃惊地发现,克丽茜罹患了相当罕见的分泌性乳腺癌。

美国《时代》周刊援引的一份医学报告显示,在各类乳腺癌中,只有0.15%是分泌性乳腺癌;另一项研究称,平均每100万人中大约仅有1人会被确诊为分泌性乳腺癌。

克丽茜11月9日被确诊罹患乳腺癌,随后开始接受治疗,将于12月初接受乳房切除术。医生对她的术后恢复效果作出乐观预期,认为复发癌症的几率极低。

### 全球援手

特纳一家住在美国犹他州森特维尔,包括克丽茜在内的3名家庭成员患有癌症,以致全家陷入严重的财务困境。

孩子的父亲特洛伊是一名退



美国8岁女孩克丽茜·特纳

伍军人,2008年确诊罹患非霍奇金淋巴瘤,此后一直定期接受治疗;母亲安妮特曾患子宫颈癌,目前已恢复。

由于不堪承受昂贵的医疗费,特纳一家2013年宣布破产。得知克丽茜罹患乳腺癌后,特纳夫妇一筹莫展。

安妮特的好友梅利莎·帕帕伊随后帮助这家人设立了一个网上捐款账户,希望为克丽茜募捐10万美元医疗费。短短9天内,该账户已收到近6万美元捐款。

“昨天,我回家后发现收到364封电子邮件,”帕帕伊说,“一名美国人表示捐款1000美元。另一名女士捐款18美元,她自己也罹患乳腺癌,还刚刚失去了房子,但她觉得克丽茜更需要钱。”

据新华社

## 藏身图坦卡蒙墓穴密室? 埃及“最美王后”墓或将现世

神秘的古埃及“最美王后”纳芙提提葬身何处一直是个谜。今年不断涌现的证据表明,图坦卡蒙墓穴里或存在密室,而这个密室很可能就是纳芙提提的墓穴,但如何打开是一个棘手问题。

继美国、法国与埃及考古学家后,日本考古学家最近又采用雷达成像技术扫描了图坦卡蒙墓穴,并把扫描数据传回日本实验室分析,估计一个月内将有定论。日本雷达专家渡边广胜表示,密室的存在“毋庸置疑”。鉴于它已经封闭了三千多年,就算在墙壁上开一个小缝也会对内部造成破坏,因此只能缓慢、仔细地进行。

一直以来,考古学家们都不明白,为何法老图坦卡蒙的墓穴比其他法老的小,而且形状更像是用来安葬王后的墓穴。若纳芙提提的墓穴位置尘埃落定,将成为本世纪埃及考古最大发现之一。 据新华社



图坦卡蒙复制墓 资料图片

### 天天出彩

#### 体彩排列 3(15326期)

|        |             |
|--------|-------------|
| 中奖号码:  | 8 7 5       |
| 奖级:    | 本省中奖注数 每注奖金 |
| 排列3直选  | 646注 1040元  |
| 排列3组选3 | 0注 346元     |
| 排列3组选6 | 2344注 173元  |

#### 体彩排列 5(15326期)

|       |             |
|-------|-------------|
| 中奖号码: | 8 7 5 6 2   |
| 奖级:   | 中奖注数 每注奖金   |
| 排列5直选 | 15注 100000元 |

#### 体彩 7位数(15187期)

|       |               |
|-------|---------------|
| 中奖号码: | 0 9 1 8 0 5 7 |
| 奖等:   | 中奖注数 每注奖额     |
| 特等奖   | 0注 0元         |

#### 福彩 3D游戏(2015326期)

|       |             |
|-------|-------------|
| 中奖号码: | 8 1 8       |
| 奖等:   | 江苏中奖注数 每注奖额 |
| 单选    | 546注 1040元  |
| 组选3   | 736注 400元   |
| 组选6   | 0注 200元     |

### 福彩 15选5(2015326期)

|       |            |
|-------|------------|
| 中奖号码: | 1 4 6 8 11 |
| 奖等:   | 中奖注数 每注奖额  |
| 特别奖   | 0注 0元      |
| 一等奖   | 76注 2850元  |

### 福彩双色球(2015140期)

|       |                  |
|-------|------------------|
| 红球号码: | 6 20 28 29 30 31 |
| 蓝球号码: | 12               |
| 奖级:   | 中奖注数 每注奖金        |
| 一等奖   | 5注 13972740元     |

### 体彩鸡毛信

体彩大乐透送3注头奖  
奖池19.47亿创新高

11月28日晚,体彩超级大乐透15139期开出3注头奖,分落贵州、浙江两省,当期开奖过后,奖池19.47亿元再创新高,追加、倍投、复式均是擒获大奖的利器,彩民朋友可在今晚继续向大奖发起冲击!

(安妮)